
 

  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 22 DE NOVEMBRO DE 2024.  

Aos vinte dois dias do mês de novembro de 2024, no Plenário da Câmara Municipal de Governador 

Newton Bello, estiveram presente os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: 

José Carlos da Silva Pacheco, - Vice-Presidente: Marcelo Moraes Carvalho, Primeira Secretária: 

Edna Vilar da Silva. Juntamente com os demais vereadores: Rosa Lúcia Mendes Gonçalves, Rodrigo 

Aguiar dos Santos Silva, Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, Jones de Moraes Silva e Valdemar 

Sudário Filho. Ausente com falta justificada, Segunda Secretária: Eliene Fernandes da Silva. O 

presidente saudou a todos, verificou que o número de vereadores era suficiente e com a graça de Deus e 

a vontade do povo, declarou aberta a sessão ordinária do dia 22 de novembro de 2024. A secretária fez a 

leitura do texto bíblico. Foi feito a leitura da ATA da sessão anterior sendo aprovada por todos os 

vereadores presentes. Em seguida foi feito a leitura do PARECER N°005 do PROJETO DE LEI 

N°005/2024 de autoria do vereador Rodrigo Aguiar, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 

Ademais, foi feito a leitura do PARECER N°006 do PROJETO DE LEI 001/2024, de autoria da 

vereadora Edna Vilar da Silva, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Como também foi 

feito a leitura da INDICAÇÃO N°011 de autoria da vereadora Rosa Lúcia Mendes Gonçalves, sendo 

aprovada por todos os vereadores presentes. Por fim, foi feito a leitura da INDICAÇÃO N°05 de autoria 

da vereadora Edna Vilar da Silva, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Por conseguinte, 

não havendo mais matérias, o presidente autorizou a abertura do GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da 

tribuna vereadora Edna do Peixe, saudou todos presentes em sessão, agradeceu pela aprovação do seu 

Projeto de lei, pois, é de suma importância ao nosso município, que é a criação ao estatuto – TEA, não só 

no nosso município, mas em todo território nacional. Destacou, os profissionais que estão no Estatuto que 

irão fazer parte do atendimento especializados nas seguintes áreas, Neuropediatra, Psiquiatria, psicologia, 

psipedagogia, psicoterapia comportamental e entre outros. Ressaltou o projeto de lei do Dr. Rodrigo, que 

é a criação do estatuto Municipal, pois acredita que nosso prefeito irá sancionar está lei. Encerrou 

desejando bom dia a todos. Fez uso da tribuna vereador Rodrigo Aguiar, saudou a todos presentes em 

sessão, agradeceu pela aprovação do seu Projeto, que visa em homenagear aquelas pessoas que passaram 

por Gov. Newton Bello, deixando suas histórias. Falou que é o terceiro projeto que faz para homenagear 

essas pessoas. Parabenizou a vareadora Edna Vilar, pelo seu projeto. Destacou o seu projeto que Cria o 

serviço a crianças autistas, para que as pessoas possam entender qual são seus direitos. Disse que estamos 

passando por alguns dias de perturbação, por conta da falta de energia, que só acontece a partir das 10 

horas da noite. Encerrou desejando bom final de semana a todos. Considerações finais: Pediu uso da 

palavra vereador Marfilho, saudou a todos presentes, agradeceu ao prefeito por ter lhe convidado para 

passar um final de semana em sua casa. Encerrou desejando um bom final de semana a todos. Pediu uso 

da palavra vereador José Carlos, agradeceu a todos os vereadores por estarem presentes em sessão, e a 

todos os demais. Falou que estão mais uma vez aprovando projetos de leis, como o projeto de lei da 

vereadora Edna Vilar e do Dr Rodrigo. Agradeceu ao prefeito pelo convite de passar o final de semana 

em sua casa. Encerrou convidando a todos para estarem presente em sua cavalgada no povoado São João 

do Jeto. O presidente agradeceu a presença de todos. Desejou um bom dia a todos. Assim, sem mais para 

o momento é declarada encerrada a sessão. 
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